



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 39  
(7788)

8 ИЮНЯ  
2018 г.  
ПЯТНИЦА

## ● ЭКОЛИДЕР

# Делаем нашу жизнь лучше, воздух чище, а воду прозрачнее

**Красноармейский район снова в победителях! По итогам регионального конкурса «Эколидер-2017» мы завоевали первое место в номинации «Муниципальный район».**

Диплом первой степени и символическую статуэтку нашему главе Валерию Богучарскому вручил врио министра лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области Александр Ларионов.

- Должен сказать, что сегодняшний успех - результат каждодневной работы нашей экологической службы и всех жителей района, - отметил Валерий Николаевич. - Не случайно на протяжении последних трёх лет мы занимаем лидирующие позиции среди сельских районов губернии. По итогам 2015 года район занял первое место, по итогам 2016-го - второе, и сегодня у нас очередная победа в номинации «Муниципальный район». Поздравляю земляков с заслуженной областной наградой!

Церемония награждения призёров и победителей «Эколидера» прошла 5 июня, в День эколога, в самарской областной филармонии. Специалисты по охране окружающей среды, экологи, общественные деятели, руководители предприятий, официальные лица и почётные гости из разных уголков нашей губернии приняли поздравления от врио первого заместителя председателя областного правительства Виктора Кудряшова. Он по-



Делегацию Красноармейского района поздравили с победой врио министр лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области А.И. Ларионов (на фото четвёртый слева) и заместитель врио министра Т.Н. Сафронова (на фото вторая слева)

благодарил земляков за достигнутые результаты и подчеркнул, насколько важно сохранять экологическое благополучие родного края.

- Какие бы города мы ни строили, как бы ни развивали дорожную, транспортную, социальную инфраструктуру, всё это имеет значение лишь тогда, когда мы можем дышать чистым воздухом,

пить чистую воду, купаться в чистой Волге, - отметил он. - Не случайно в своём послании глава региона Дмитрий Азаров сказал, что жизнь каждого из нас зависит не только от доходов, но и от многих других факторов. Одним из важнейших элементов качества жизни является среда, окружающая человека.

Как удалось нашему району до-

стичь столь приличного результата? На этот вопрос обстоятельно ответил участник праздничного мероприятия, начальник отдела экологии администрации м.р. Красноармейский Виктор Цуканов.

- Во-первых, мы активно участвуем в целевых областных и федеральных программах по формированию комфортной сре-

ды, обращению с отходами и улучшению качества питьевой воды, - пояснил Виктор Николаевич. - Во вторых, ежегодно высаживаем по три-четыре тысячи саженцев и проводим порядка 200 экологических мероприятий. Это и акции для школьников и дошколят, и субботники с участием трудовых коллективов. В дни весенней Недели добра и защиты от экологической опасности в среднем до 9 000 жителей наших сельских поселений одновременно выходят на трудовые десанты. За последние 4 года у нас реконструированы 14 скверов и парков, активно благоустраиваются дворы и подъезды. При таком настрое у Красноармейского района есть все шансы одержать абсолютную победу и завоевать звание «Эколидера»!

В общем, нам есть к чему стремиться. Особенно с учётом того, что экология - в числе самых приоритетных проектов стратегического развития страны вплоть до 2024 года. Пока же переходящий кубок «Эколидера» в номинации «Муниципальный район» достался м.р. Кинельский. Заслуженные награды ещё в 10 номинациях получили образовательные учреждения, промышленные гиганты, преуспевающие города, учёные и общественные деятели.

Творческим подарком для участников праздничного события стали выступления прославленного самарского театра «Задумка» и знаменитого российского музыканта, композитора и певца Сергея Войтенко.

**Е. Сметанина.**  
Фото автора.

## 12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ! ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### Уважаемые жители Красноармейского района!

Поздравляю вас с государственным праздником - **Днём России**, который объединяет всех жителей нашей страны. День России празднуют те, кому дороги и понятны наши общие ценности: гордость за страну и свою малую родину, желание трудиться для её развития, любовь к своей земле, семье, родным. Потому что мы, наш дом, наши дети - это и есть Россия. Важно, чтобы каждый из нас всецело осознавал свою роль в судьбе Великой державы.

Этот праздник является символом единения и ответственности за прошлое и настоящее. Только нашими общими усилиями, при общественном согласии и социальном партнёрстве мы добьёмся высоких результатов.

Пусть в ваших семьях будут мир, спокойствие и добро, а каждый новый день приносит радость и счастье!

С уважением, **Евгений Серпер**,  
депутат Государственной Думы ФС РФ.

### Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с **Днём России!** Все мы - граждане одной страны. Для каждого человека Россия начинается с его малой родины. И потому у этого дня есть не только общенародное, но и личное измерение. Где бы мы ни родились, где бы ни выросли, Россия - наше Отечество.

В этот праздничный день я надеюсь, что в России будет больше крепких семей, здоровых детей, талантливой молодёжи.

Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своём районе и селе. Очень важно воспитать понимание этого и в подрастающих поколениях. Только тогда мы сможем быть уверены в будущем нашей страны, сможем жить в сильном правовом государстве с развитым гражданским обществом. Пусть День России объединяет всех нас в уважении к нашему историческому прошлому, вселяет оптимизм и веру в достойное будущее!

Желаю всем жителям нашего Красноармейского района успехов в добрых делах, мира и благополучия!

С уважением, **В.М. Малеев**,  
депутат Самарской Губернской Думы.

### Уважаемые жители района! Дорогие земляки!

Примите сердечные поздравления с главным государственным праздником - **Днём России!** Этот праздник символизирует мощь и величие государства российского, глобальную национальную идею и единение народов вокруг неё. Он вызывает неподдельную гордость за наше славное прошлое и общую ответственность за достойное будущее страны. Надо понимать, что и сегодня судьба страны зависит от каждого из нас. От нашего патриотизма, сплочённости, созидательного труда и целеустремлённости. Уверен, что жители Красноармейского района также внесут свой весомый вклад в развитие и процветание Отечества.

Желаю вам здоровья, мира и согласия, уверенности в завтрашнем дне, новых свершений во имя малой родины и великой России!

С уважением, **В.Н. Богучарский**,  
глава м.р. Красноармейский.

### Уважаемые жители Красноармейского района!

Примите искренние поздравления с праздником - **Днём России!** День России - это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечества. Этот праздник - праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. История России - это история каждого из нас, и начинается она с малой родины. Для нас это Красноармейская земля. Наша любовь к ней - это любовь к России, настоящее и будущее которой напрямую зависят от нашего общего труда, энергии и гражданской ответственности. Нашей Родине нужны добрые дела, любовь, преданность, созидательный труд во имя её процветания, её величия, а значит, и нашего с вами благосостояния. В этот праздничный день от всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и новых успехов во всех добрых делах!

С уважением, **А.П. Почукаев**,  
председатель Собрания представителей м.р. Красноармейский.

Следующий номер газеты выйдет 15 июня 2018 года

## 8 июня - День социального работника!

### Уважаемые работники социальной сферы!

#### Примите мои поздравления с профессиональным праздником и 100-летием социальной службы в Самарской области!

Сегодня в сфере социальной защиты населения Самарской области трудится более 20 тысяч человек. Ваш труд всегда востребован, всегда нужен людям, особенно тем, кто в силу разных причин не может позаботиться о себе сам. Благодаря вам дети обретают семью, люди с ограниченными возможностями здоровья возвращаются к полноценной жизни, пожилые граждане, наши дорогие ветераны чувствуют внимание и заботу.

Вопросы социальной поддержки затрагивают интересы практически каждого человека и потому всегда находятся в центре внимания федеральной, региональной, местной власти. Мы и дальше будем развивать систему адресной поддержки граждан, неизменно советуясь с людьми по всем жизненно важным для них вопросам.

Наша цель - выстроить такую систему социальной политики, чтобы каждый человек, имеющий право на помощь государства, мог получить её в полном объёме.

Не менее важно обеспечить вам, уважаемые работники социальной сферы, достойные условия труда. Мы обязательно будем продолжать работать над ростом заработной плат работникам отрасли, повышением престижа вашей благородной, очень нужной профессии.

Искренне благодарю вас за чуткость к людям, высокую организованность, ответственное отношение к делу, стремление использовать в своей работе лучшие социальные практики и инновации.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в вашем благородном труде и всего самого доброго!

**Д.И. Азаров,**  
временно исполняющий обязанности  
губернатора Самарской области.

### Уважаемые работники и ветераны системы социальной защиты населения!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Соцработники всегда готовы прийти на помощь, поддержать, защитить, придать сил и уверенности для преодоления любых жизненных неурядиц.

Под пристальным вниманием социальных работников находятся ветераны, инвалиды, семьи с несовершеннолетними детьми. Для многих своих подопечных вы являетесь не только помощниками, психологами, педагогами, но и лучшими друзьями. Уверен, что именно в этой системе трудятся самые неравнодушные, компетентные, трудолюбивые, сострадательные и отзывчивые люди.

В ваш профессиональный праздник примите искренние слова благодарности за ваш труд, подчас требующий огромных душевных сил, за вашу беспокойную душу, за милосердие и сопереживание. Благодарю вас за то, что сердце ваше всегда открыто людям, что для вас нет чужого горя, что проблемы знакомых и незнакомых вам людей вы принимаете как свои личные.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира и уюта в ваших домах, взаимопонимания с близкими, добра, творческого вдохновения и успеха!

С уважением, **Евгений Серпер,**  
депутат Государственной Думы ФС РФ.

### Уважаемые коллеги!

От души поздравляю вас с профессиональным праздником - **Днём социального работника!**

Вы посвятили себя важному делу - заботиться и помогать тем, кто не имеет возможности самостоятельно справиться с трудностями жизни, кому нужна ваша поддержка и помощь. Вы дарите людям добро, делаете каждый день светлее, вселяете надежду и учите радоваться жизни.

Пусть работа приносит вам радость и удовлетворение. Пусть добро, которое вы дарите людям, вернётся к вам сторицей. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия вам и вашим близким!

**В.М. Малеев,**  
депутат Самарской Губернской Думы.

### Уважаемые социальные работники Красноармейского района!

Сегодняшний праздник - это дань уважения тем, кто посвятил себя благородному делу помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, пожилым гражданам, инвалидам и ветеранам.

Профессия социального работника всегда была и остаётся одной из самых сложных, ответственных, требующих проявления лучших человеческих качеств - таких, как милосердие, доброта, отзывчивость и сочувствие.

Вы ежедневно отдаёте энергию своей души, чтобы помочь другим людям обрести уверенность в собственных силах и жить полноценной жизнью.

Искренне благодарю всех социальных работников нашего района за такой необходимый труд. Желаю здоровья, благополучия вам и вашим семьям, успехов в вашей благородной деятельности!

С уважением, **В.Н. Богучарский,**  
глава м.р. Красноармейский

### Уважаемые работники социальной сферы! Дорогие ветераны социальной службы! Уважаемые коллеги!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - **Днём социального работника!** Более того, в этом году мы празднуем 100-летие создания социальной службы в России.

Праздник - это дополнительный повод выразить вам слова признательности за ту значимую и благородную миссию, которую вы выполняете, помогая нуждающимся, поддерживая слабых, опекая беззащитных. Праздник - это ещё один шанс сказать вам спасибо за гуманизм и милосердие, которые вы проявляете по отношению к окружающим.

Вы каждый день, невзирая ни на какие трудности и препятствия, спешите к одиноким людям, которых обслуживаете на дому, заботитесь об инвалидах и ветеранах, о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, которые находятся в социальных учреждениях, проходят через органы социального развития, помогаете многодетным и малоимущим семьям, которые обращаются в социальную службу.

Ещё раз поздравляю вас с Днём социального работника! Желаю вам крепкого здоровья и любви, успехов и плодотворной работы, сил и выдержки, благополучия и оптимизма, заслуженного уважения со стороны коллег и тех, о ком вы ежедневно заботитесь. Пусть работа приносит вам радость, моральное и материальное удовлетворение! Пусть руководители по достоинству оценят ваш титанический труд и своевременно и заслуженно поощрят ваши старания. Счастья вам, дорогие коллеги, и всех жизненных благ!

С уважением, **С.Ю. Яковлева,**  
руководитель УСЗН по м.р. Красноармейский.



## СВЕТЛАНА ЯКОВЛЕВА: «Забота и поддержка - основные принципы нашей работы»

**В этом году исполнилось 100 лет со дня создания социальной службы Самарской области, обеспечивающей реализацию гарантированных государством мер социальной поддержки, а также социальную защиту и социальное обслуживание населения.**

Приоритетным направлением в работе Управления социальной защиты населения по муниципальному району Красноармейский было и остаётся внимание к проблемам семей с детьми, особенно молодых и многодетных, пожилых граждан, людей с ограниченными возможностями здоровья.

В беседе с корреспондентом районной газеты «Знамя труда» руководителем Управления по м.р. Красноармейский **Светлана Юрьевна Яковлева** подробно осветила все основные направления деятельности Управления, которые являются частью социальной политики, проводимой федеральным и региональным законодательством, администрацией района.

Из 127 социальных выплат жители нашего района получают более 50 видов выплат.

Увеличилось количество многодетных семей в районе на 21 семью. 213 многодетных семей получают положенные им выплаты. Увеличилось и число выплат семейного капитала - 46 выплат по 100 тысяч рублей и число получателей ежегодной денежной выплаты к Пасхе. Вместе с тем, семьи с детьми остаются основными получателями мер социальной поддержки. В Красноармейском районе 2 527 семей с детьми, в которых 3 683 ребёнка. Более 70% получателей субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, социального пособия составляют семьи с детьми.

Многодетным семьям увеличился размер компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг до 50%.

2 400 получателей различных льготных категорий получают компенсацию за коммунальные услуги.

На вопрос, какая работа проводилась по информированию населения района по выплатам, Светлана Юрьевна пояснила следующее: специалистами Управления совмест-

но с органами местного самоуправления, бюджетными организациями, учреждениями социальной сферы в 2017 году были проведены 52 встречи с коллективами бюджетных учреждений, 24 встречи с ветеранами войны и труда, 3 встречи с общественными организациями. Разработаны памятки по компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Еженедельно размещалась информация в СМИ и на сайте администрации района.

Не остаются без внимания люди старшего поколения, для которых, как рассказала Светлана Юрьевна, создаются благоприятные условия для активного долголетия, для полноценного участия в экономической, общественной и социальной жизни. В нашем районе более 10% граждан (от общего количества граждан пожилого возраста) старше 80 лет. Два участника Великой Отечественной войны, один житель блокадного Ленинграда, один узник, 17 вдов инвалидов и участников Великой Отечественной войны, 925 ветеранов труда Самарской области, 710 ветеранов федерального значения. Все они своевременно и в полном объёме получают все положенные социальные выплаты. Продолжилась реализация Указа Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». Отремонтировано жильё 6 труженикам тыла. Для одного труженика тыла и для одной вдовы участника ВОВ приобретено жильё. В соответствии с постановлением Правительства РФ «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учётом потребности инвалидов» с участием Управления было обследовано 16 многоквартирных домов, сделаны соответствующие выводы, разработан оптимальный перечень мероприятий по приспособлению жилого помещения и общего имущества.

В районе, как пояснила Светлана Юрьевна, разработана и действует «Дорожная карта» по повыше-

нию значений показателей доступности для инвалидов социально значимых объектов и услуг. Ко Дню инвалида прошёл целый ряд мероприятий: встречи, круглые столы, акция «Белая ленточка», чествование инвалидов, достигших хороших результатов в спорте, активных участников художественной самодеятельности и общественной жизни района. К инвалидам-колясочникам и инвалидам 1 группы были организованы «визиты внимания» с вручением сувениров, изготовленных руками детей.

Кроме материальной части социальной поддержки, Управление социальной защиты населения уделяет внимание и моральной поддержке пожилых людей, граждан с ограниченными возможностями здоровья. С.Ю. Яковлева сообщила также, что для людей старшего поколения стало знаменательным и трогательным событием поздравления ко Дню пожилого человека, ко Дню Победы, организованные и проведённые совместно с Советом ветеранов, Домом молодёжных организаций, Центром социального обслуживания.

В 2017 году было выполнено 42 выезда, дано 229 консультаций, принято 19 пакетов документов.

В прошедшем году была активизирована работа по приёму граждан через социальный портал министерства. По сравнению с 2015 годом эта цифра выросла более чем в 8 раз. Процент заявлений граждан на предоставление государственных услуг в электронном виде составил 22,3%. Активизирована работа по направлению межведомственных запросов. В этом году специалистами управления продолжают выезды приёмы, консультации.

Из беседы удалось понять следующее - Управлением социальной защиты населения по муниципальному району Красноармейский ежедневно проводится большой объём работы, который выполняют инициативные, внимательные люди, настоящие профессионалы, представители самой лучшей души, которые не на словах, а на деле демонстрируют лучшие качества: бескорыстие, милосердие, самоотдачу, которые на просьбу своего клиента: «Будьте добры!» - всегда ответят: «Пожалуйста!».

Беседовала  
**Л. Пахомова.**

**Из 127 социальных выплат жители нашего района получают более 50 видов выплат.**

**Уважаемые социальные работники,  
дорогие ветераны социальной службы!**

На протяжении столетий в России складывалась система милосердия поддержки тех, кто волей судьбы оказался в трудных жизненных обстоятельствах.

Именно на этом фундаменте и сегодня существует социальная служба страны.

В России более 20 миллионов человек пользуются социальным обслуживанием, многие из них являются одинокими людьми, для которых социальный работник – это опора, близкий человек.

Социальный работник – одна из самых гуманных и благородных профессий. От компетентности, высоких личных качеств и опыта зависит эмоциональный настрой общества, качество жизни наших земляков.

Социальная работа является одним из важнейших звеньев в реализации государственной социальной политики.

Введенный в 2015 году Федеральный закон №442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», новые профессиональные стандарты специалистов социальной сферы, независимая оценка качества организаций, оказывающих услуги, – все эти государственные решения призваны улучшить качество жизни российских граждан.

Дорогие наши коллеги! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника. Пусть работа приносит вам радость и удовлетворение, большого личного счастья! Благодарю вас за труд, высокую самоотдачу, за вклад в развитие социальной сферы.

Отдельное спасибо ветеранам социальной службы. Вы заложили славные традиции, передали знания и опыт нам, своим преемникам.

С уважением, **С.А. Климина**,  
начальник отдела социального  
обслуживания населения Красноармейский АНО  
«ЦСОН Юго-Западного округа».

**Уважаемые работники  
социальной защиты  
населения!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы успешно справляетесь с поставленными задачами, разделяя чужую боль, опекая слабых и нуждающихся в поддержке жителей нашего района. Желаю доброго здоровья, удач, благополучия вам и вашим семьям!

С уважением, **Е.М. Вьюшкова**,  
глава с.п. Чапаевский.

**Уважаемые работники  
социальной защиты  
и ветераны этой службы!**

Примите искренние поздравления с Днём социального работника!

Вы посвятили себя важному и нужному делу – работе с людьми, которым необходимы помощь и поддержка.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, настроения, внимания родных и близких!

С уважением, **В.В. Лазарев**,  
глава с.п. Кировский.

Выражаю благодарность за добросовестный труд, терпеливое отношение к своим подопечным **Громовой Раисе Назаровне** и поздравляю с профессиональным праздником!

**Ж.К. Оскарёва.**

**Уважаемые жители нашего района!**  
Приглашаем вас на массовый праздник - «Моя Родина - Россия!», который состоится **11 июня в 18.00** на площади Центральной районного центра. В программе концерт творческих коллективов Красноармейского и Хворостянского районов.

**Поздравляем!**

Поздравляю с Днём социального работника, с юбилеем социальной службы директора АНО «ЦСОН «Юго-Западного округа» **Л.А. Николаеву**, начальника отдела социального обслуживания Красноармейский **С.А. Климину**, специалиста по социальной работе **О.В. Кондратьеву** и всех социальных работников Красноармейского района, а также соцработников пос. Гражданский **О.А. Ерхову**, **С.С. Головину**, **М.Н. Правдивую**, **М.С. Колматаеву**, **О.К. Славкину**. Желаю здоровья, семейного благополучия!

**Беспалова Нина Александровна**, пос. Гражданский.

Поздравляю **Жигулину Наталью** с Днём социального работника! Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни!

**Котова Антонина Николаевна**, пос. Ленинский.

Поздравляю **Правдивую Марину Николаевну** с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Благодарим Марину мы сердечно  
И поздравляем с праздником любимым!  
Спасибо за добро и человечность,  
За искренность особое спасибо!  
Желаем понимания, участия,

Хоть это ежедневная работа, Желаю просто человеческого счастья, Чтоб не устали от чужих забот Вы.

**Т.В. Добина, В.А. Неверов, Р.В. Долгова и другие.**

Поздравляю **Водолагину Марину Валерьевну** с Днём социального работника! Здоровья, счастья, мира, добра! Спасибо за заботу!

**Е.Н. Панфёрова, п. Алексеевский.**

Дорогую, любимую **Наумову Ольгу** поздравляем с юбилеем!

У тебя сегодня юбилей - Тридцать пять тебе. И это классно!  
Принимай подарки поскорей И запомни - ты всегда прекрасна.

Мы тебе желаем не грустить, О плохом не думать, улыбаться, Радоваться, позитив дарить И всегда весёлой оставаться!

**Мама, папа и Гильмидиновы.**

Поздравляем с юбилеем **Наумову Ольгу!**

Пусть юбилей несёт лишь счастье,  
Ни капли грусти, ни одной слезы.

Душевного богатства и здоровья  
Желаем мы от всей души!  
**Родные.**

**БЛАГОДАРИМ!**

Администрация сельского поселения Волчанка выражает большую благодарность индивидуальному предпринимателю Алексею Ивановичу Христову, а также Наталье Геннадьевне Гурьяновой за постоянную спонсорскую помощь в проведении мероприятий в сельском поселении.

**ПОДПИСКА-2018**

**Внимание, подписка!  
Уважаемые жители Красноармейского района!**

Спешите подписаться на 2-ое полугодие на районную газету «Знамя труда», которая была и остаётся единственным источником местных новостей. Именно со страниц «Знаменки» вы можете узнать о достижениях своих земляков, о событиях, происходящих в районе.

Мы ждём, что наши постоянные читатели обязательно оформят подписку на «районку». Особенно хочется обратиться к коллективам организаций, которые, по роду своей деятельности, должны публиковаться на страницах районной газеты. За подпиской обращайтесь в почтовые отделения, в редакцию. Оставайтесь с нами!

**ОБЩЕСТВО**

**Хорошая инициатива**

Жители многоквартирных домов в посёлке Кировский осенью 2017 года торжественно принимали работы по завершению проекта «Комфортная городская среда». Люди были очень рады благоустройству дворов, ремонту фасадов домов. Эти проекты сподвигнули жителей бережней, с любовью относиться к своему жилью.

Жители взяли за ремонт подъездов, стали благоустраивать придомовую территорию, приводить в порядок детские и спортивные площадки. Жильцы дома № 12 по ул. Кирова Поминова С., Ивановы Иван и Валентина проявили инициативу и на средства проживающих в подъезде отремонтировали подъезд своего дома и благоустроили придомовую территорию: завезли землю, высадили цветы и деревья.

В посёлке Кировский появился новый адрес: улица Кирова, 8а. Сюда из аварийного жилья люди переехали в новый современный дом. Жильцы этого дома: Медведева М.К., Юдина С.Е., Репик А.Г., Павлова Н.М. и другие с приходом весны принялись благоустраивать двор. Они высадили фруктовые деревья, посадили каштаны и берёзки, высадили пионы и другие декоративные растения. Двор и улица сразу же преобразились и радуют каждого, кто видит красоту и вложенный труд людей.

Гражданская инициатива в первую очередь проявляется там, где мы живём. Здесь мы видим собственные проблемы, здесь можем приложить свои силы, а значит, можем увидеть результат своего труда.

Если наши сельские жители способны решать свои проблемы на своей территории, значит, они смогут проявить активность, инициативу, гражданскую позицию и во всём поселении, служить примером для других.

**С. Елисева.**

**Московское юридическое бюро «Главная дорога».**

Самарское отделение. Досрочный возврат водительских удостоверений в судебном порядке.

Без пересдачи теории по окончании срока.

В т.ч. по амнистии. Официально. Конфиденциально.

**8-800-200-14-01** звонок бесплатный, **+78462192773.**

Реклама



**В канун профессионального праздника  
Дня социального работника в Центре  
социального обслуживания населения  
состоялось чествование ветеранов этой  
благородной службы.**

Уважаемых ветеранов тепло поздравила С.А. Климина, высказав слова искренней благодарности всем ветеранам социальной службы района, которые на протяжении трудовой деятельности вселяли в людей, нуждающихся в особом внимании и заботе, уверенность, веру в себя, в возмож-

ность преодоления тяжёлых жизненных испытаний. Всем гостям мероприятия были вручены цветы, подарки. Ведущая встречи Светлана Емелина, руководитель Кировского ДК, порадовала своим талантом исполнением лирических песен.

Присутствующие ветераны социальной службы выразили огромную благодарность всем организаторам такого трогательного мероприятия.

**Соб. инф.  
Фото М. Елютиной.**

**РЕКЛАМА**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ**

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

**ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру в г. Новокуйбышевск, 34,2 кв. м.  
ТЕЛ.: 8-927-717-58-45,  
8-937-178-04-69.

**ПРОДАЮ** комнату в общежитии в г. Самара.  
ТЕЛ.: 8-927-728-20-35.

**ПРОДАЮ** полкоттеджа в п. Ленинский.  
ТЕЛ.: 8-927-267-83-80.

**ПРОДАЮ** деревянный дом в с. Красноармейское, ул. Чапаева.  
ТЕЛ.: 8-927-652-99-54.

**ПРОДАЮ** дом в п. Гражданский 85 кв. м., 27 соток замли.  
ТЕЛ.: 8-927-724-60-29.

**ПРОДАЮ** дом, ул. Чапаева, 11.  
ТЕЛ.: 8-927-702-72-26.

**ПРОДАЮ** дом в с. Красноармейское, ул. Чапаева, 97.  
ТЕЛ.: 8-927-708-95-81.

**ПРОДАЮ** или **СДАЮ** дом, ул. Чапаева, 115.  
ТЕЛ.: 8-927-654-28-74.

**ПРОДАЮ** 2-этажный дом на участке 25 соток в с. Красноармейское, ул. Зеленая.  
ТЕЛ.: 8-917-115-37-78.

**ПРОДАЮ** деревянный дом в с. Каменный Брод.  
ТЕЛ.: 8-927-703-74-65.

**ПРОДАЮ** два земельных участка по 15 соток рядом расположенных в с. Каменный Брод, ул. Набережная.  
ТЕЛ.: 8-927-736-51-93.

**СРОЧНО ПРОДАЮ** земельный участок 13,2 сотки с фундаментом 46,2 кв. м., коммуникации рядом.  
ТЕЛ.: 8-937-65-11-970.

**ПРОДАЮ** земельный участок ИЖС в п. Ленинский, 15 соток. Категория: земли населённых пунктов, все коммуникации.  
ТЕЛ.: 8-927-89-888-68.

**ПРОДАЮ** земельный участок 15 соток. Недорого.  
ТЕЛ.: 8-927-655-06-03.

**ПРОДАЮ** земельный участок с фундаментом 10 соток.  
ТЕЛ.: 8-917-165-62-84,  
8-905-302-62-86.

**ПРОДАЮ** ВАЗ 21083 1997 г. в. в хорошем состоянии.  
ТЕЛ.: 8-937-182-22-57.

**ПРОДАЮ** трактор с куном.  
ТЕЛ.: 8-927-607-42-86.

**ПРОДАЮ** коляску-трансформер, цена 2 000 руб.  
ТЕЛ.: 8-927-708-74-49.

**ПРОДАЮ** телят, доставка.  
ТЕЛ.: 8-937-666-24-16.

**ПРОДАЮ** телочку.  
ТЕЛ.: 8-927-739-50-17.

**ПРОДАЮ** песок речной, карьерный. Щебень марки М 600-800 различной фракции. Доломит. Бетон (известняк, гранит).  
ТЕЛ.: 8-917-150-77-77.

**СДАЮ** в аренду магазин «Апельсин» в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-701-38-74.

**ЗАКУПАЮ** КРС и баранов.  
ТЕЛ.: 8-937-23-89-383.

**ЗАКУПАЮ** мясо свинину, говядину, баранину, хряков. Лом чёрных и цветных металлов. Демонтаж, самовывоз.  
ТЕЛ.: 8-937-200-86-68.

**ДОСТАВКА** песка, щебня, керамзита.  
ТЕЛ.: 8-921-291-48-88.

**ДОСТАВКА** песка, щебня, керамзита.  
ТЕЛ.: 8-937-178-33-68.

**ВСЕ** виды строительных работ.  
ТЕЛ.: 8-937-232-13-73.

**ВСЕ** виды строительных работ.  
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

**ВСЕ** виды строительных работ.  
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

**СТРОИМ** дома, кровлю крыши.  
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

**ПЕРЕТЯЖКА**, ремонт мягкой мебели, ткань, поролон.  
ТЕЛ.: 8-927-722-27-18.

**АВТОБУС** ГАЗель на заказ.  
ТЕЛ.: 8-927-009-47-87.

**СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ** любой сложности. Монтаж отопления и водоснабжения.  
ТЕЛ.: 8-917-031-74-95,  
8-927-65-75-852, Андрей.

**УСЛУГИ:** отопление, водоснабжение, канализация, любые сварочные работы.  
ТЕЛ.: 8-904-733-81-25.

**ПРОФНАСТИЛ** некондиция и новый. Профтруба на забор. Гараж б/у. Доставка.  
ТЕЛ.: 8-927-686-23-36.

**ДОМА** под ключ за 1 месяц. Сварочные работы.  
ТЕЛ.: 8-937-796-61-40.

**ПЛАСТИКОВЫЕ** окна, рулонные шторы.  
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

**НАТЯЖНЫЕ** потолки.  
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

**РЕМОНТ КВАРТИР**  
- гипсокартон,  
- штукатурка,  
- плитка,  
- двери и т.д.  
ТЕЛ.: 8-927-753-63-78.

**АСФАЛЬТНАЯ** работа, бетон. Недорого.  
ТЕЛ.: 8-939-703-76-73,  
8-927-768-51-83

**ПРИНИМАЕМ** заказы на профессиональную фото и видеосъемку свадьбы, юбилея, венчания. Индивидуальный подход. Изготовление праздничной атрибутики, магниты, фотопечать сразу на мероприятие. Большой выбор услуг.  
ТЕЛ.: 8-927-201-07-09,  
8-927-600-20-34.

**• ВОДОСТОК**  
**• ПРОФНАСТИЛ**  
**• ЗАБОР • САЙДИНГ**  
**• МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**

**КРОВЛЯ**  
региональная сеть

**НАШЛИ ДЕШЕВЛЕ? СНИЗИМ ЦЕНУ!**

Замер, консультация, звонок **БЕСПЛАТНО!**

**8 (927) 724-36-36, 8 (937) 074-36-36**

МирКомфорта **МК** 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77  
www.mk163.ru  
**АНТЕННЫ**  
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.  
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

**КУРЫ-НЕСУШКИ.**  
Яйценоскость хорошая. Птица привита. Доставка бесплатная.  
ТЕЛ.: 8-928-827-48-94.

В МУП г.о. Чапаевск «**Вывоз и захоронение отходов**» на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ:**  
**машинист погрузчика на погрузчик АМКДОП 332 В.**  
Заработная плата при собеседовании.  
Полный соцпакет, стабильная заработная плата.  
Дополнительный оплачиваемый отпуск.  
**Обращаться по адресу:**  
ул. Куйбышева, 16 б,  
тел.: 2-14-10,  
ул. Сафонова, 7а.

В МУП г.о. Чапаевск «**Вывоз и захоронение отходов**» на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ:**  
**машинист бульдозера на Т-170.**  
Заработная плата при собеседовании.  
Полный соцпакет, стабильная заработная плата.  
Дополнительный оплачиваемый отпуск.  
**Обращаться по адресу:**  
ул. Куйбышева, 16 б,  
тел.: 2-14-10,  
ул. Сафонова, 7а.

**ТАКСИ «КАРИНА»**  
ТЕЛ.:  
8-937-062-12-10,  
8-987-163-83-53.

**ТАКСИ «УЮТ»**  
ТЕЛ.:  
8-927-008-05-99,  
8-919-806-63-55.

**ТАКСИ «АЛЬЯНС»**  
ТЕЛ.:  
8-937-073-16-88,  
8-960-810-80-81.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.**  
Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок.  
**МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.**  
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, натяжные потолки.**  
Гарантия, низкие цены.  
Замер бесплатно.  
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.

Магазин мебели на заказ «**НИКА**»  
Кухни, гостиные, спальни, диваны, кухонная мебель. Замер и доставка до подъезда бесплатно!  
ГАРАНТИЯ И КАЧЕСТВО.  
Ул. Мира, 7, 2 этаж.  
ТЕЛ.: 8-939-709-84-19.

**ПРОДАЮ:**  
- **ЗЕРНО В МЕШКАХ;**  
- **КОМБИКОРМА, КОРМОВЫЕ СМЕСИ;**  
- **БВМД, ПРЕМИКСЫ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ И ПТИЦЫ;**  
- **СОЛЬ, МЕЛ, РАКУШКУ, ЗЦМ, ЛИЗУНЦЫ.**  
Адрес: г. Чапаевск, ул. Крымская, 145.  
Тел.: (846-39) 4-31-93; 8-927-906-93-96.

**ПРОДАЮТСЯ КОРМА**  
Комбикорм дроб. - 350 руб./меш.; зерносмесь - 320 руб./меш.; отруби пшеничные - 200 руб./меш.; смесь отходов - 180 руб./меш.; прос. отходы - 200 руб./меш.; пшено - 300 руб./меш., пшеница - 340 руб./меш.

**КОМБИКОРМА «ХУТОРОК»:**  
Для кур-несушек 30 кг. (гранула) - 390 руб./меш. Для с/х животных 30 кг. (гранула) - 400 руб./меш. СТАРТ, РОСТ, ФИНИШ бройлер, утка, гусь от 27 руб./кг.  
Доставка по всему району **БЕСПЛАТНАЯ** от 5 мешков!!!  
ТЕЛ.: 8(937)816-10-30.

**ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ**  
www.okna-sko.ru  
**8(927)691-39-98**  
**8(927)751-54-07**  
**8(846)995-35-55**  
Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**  
**Скидки до 50% Рассрочка без %**  
Москитная сетка в подарок  
**Ремонт окон любой сложности**  
Пенсионерам дополнительная скидка!  
Приглашаем дилеров к сотрудничеству на выгодных условиях

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
/возле кладбища/ **круглосуточно**  
Предприятие предоставляет весь комплекс услуг:  
- омовение,  
- одевание,  
- бальзамирование.  
Полное захоронение - 10 000 руб. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, столов, лавок и т.д.  
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.  
Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград, фотографий как для православных, так и для мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.  
Имеется гибкая система скидок.  
Тел.: 8-927-006-79-43,  
8-927-729-65-60,  
8-927-656-78-63.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
**Православное погребение Кирова, 71 а**  
у магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО**  
Предоставляем полный комплекс услуг: полное захоронение вместе с принадлежностями от **15 600 РУБ.**  
Вызов агента на дом, доставка по Самарской области. В наличии гробы, кресты, ограды, стол+лавка, памятники. Доставка пиროгов и поминальных обедов бесплатно. Оформляем свидетельство о смерти, включая подачу заявления в электронной форме через портал госуслуг, в течение суток.  
Для граждан, которые обращаются в данный ритуал, оформление бесплатно.  
**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**  
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.  
Тел.: 8-937-64-200-32,  
8-937-99-75-927.

**с. Марьевка** принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

для квартиры, магазина, офиса!  
**КОНДИЦИОНЕРЫ**  
НЕ ЖДИ ЖАРЫ! СТАВЬ СЕЙЧАС!  
с установкой - цены как в Самаре: Никаких доплат за км!  
от **8800 р.**  
ТОЛЬКО ВЕСНОЙ МОНТАЖ В ПОДАРОК!  
ЗВОНИ! 8-902-375-26-56 www.start-connect.ru

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

**ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА**

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. <b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamtruda.ru</p>	<p><b>ИНДЕКСИНДЕКС 52412</b> Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказанные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком <b>Реклама</b> печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Главный редактор <b>В.В. Чумак</b> Ответственный секретарь <b>Т.В. Неверова</b> Корректор <b>Н.Н. Захарова</b></p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
---	--	--	---	---	---